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Αν η αρχή είναι το ήμισυ του παντός, όπως 
λένε, τότε η φετινή Euroleague θα μας σηκώσει 
την τρίχα κάγκελο, με το συμπάθιο. Το πρώτο 
ευρωπαϊκό ντέρμπι αιωνίων για φέτος, 
είχε τα πάντα. Αφύπνιση του Παναθηναϊκού, 
επικύρωση της κυριαρχίας του Ολυμπιακού 
(78-88 στην παράταση, 74-74 κ.δ), εκπληκτική 
εμφάνιση από τον Κώστα Σλούκα, αλλά και μια 
μυθική παράσταση για έναν σέντερ, τον Νίκολα 
Μιλουτίνοβ. 
Ο Σέρβος μόνο... σπαθιά που δεν κατάπιε 
στο ΟΑΚΑ  οδηγώντας το σύνολο του Γιώργου 
Μπαρτζώκα σε ένα μεγάλο «διπλό», το πρώτο με 
το «καλημέρα» στη νέα σεζόν. 
Τι κι αν ο Φαλ ήταν στα πιτ και ο Τανούλης ακόμα 
δεν είναι έτοιμος για τέτοιου είδους παιχνίδια; Ο 
«Μίλου» ήταν οδοστρωτήτας και κατεδάφισε τη 
front-line των «πράσινων» με μια εμφάνιση που 
θα μνημονεύεται χρόνια.
Αξιοι συμπαραστάτες ο Γουόκαπ με πέντε (!) 
τρίποντα, οι «μπόμπερ» Κάναν και Γκος, αλλά και 
ο Αλεξ Πίτερς που βγήκε μπροστά καλύπτοντας τη 
μέτρια βραδιά του Κώστα Παπανικολάου.
Το «τριφύλλι» παρότι έκλεισε με συν επτά 
το ημίχρονο, στη συνέχεια βραχυκύκλωσε 

επιθετικά και παρά την προσπάθεια των 
Σλούκα (20 π. αλλά χαμένο buzzer beater στο 
τέλος της κανονικής διάρκειας) και Γκριγκόνις 
(17 π. με 4/6 τρίποντα), έφυγε με σκυμμένο 
το κεφάλι από το παρκέ. Κομβικό σημείο το 
«ερυθρόλευκο» σερί στην παράταση, με τον 
Μιλουτίνοβ να τα κάνει όλα. Ριμπάουντ, καλάθια 
και μπλοκ. 
Ετσι, οι Πειραιώτες ξεκίνησαν με το δεξί τις 
υποχρεώσεις του και την επόμενη αγωνιστική 
υποδέχονται την Μπαρτσελόνα στο Σ.Ε.Φ. Οσο 
για την ομάδα του Αταμάν, θα φιλοξενήσει την 
Μπάγερν Μονάχου του Λάσο.

ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 22-23, 43-36, 59-52, 74-74 (κ.α), 
78-88
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Εργκίν Αταμάν): Καλαϊτζάκης, 
Βιλντόσα 5, Γκάι, Μπαλτσερόφσκι 7, Σλούκας 20, 
Γκραντ 5, Λεσόρ 10, Αντετοκούνμπο, Γκριγκόνις 
17, Ερνανγκόμεθ 13, Μαντζούκας 1

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Γιώργος Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 
17, Γουίλιαμς-Γκος 16, Κάναν 14, Λούντζης, 
Λαρεντζάκης, Παπανικολάου 3, Πίτερς 17, 
Μιλουτίνοβ 15, Σίκμα 4, ΜακΚίσικ 2
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ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑ 
ΕΝΑΝ... ΣΕΝΤΕΡ



«ΜΕΓΑΛΩΝΕΙ»!

Δεν έχει να κάνει με γεωμετρία. Μήτε 
πυρηνική φυσική. Είναι θέμα εμπιστοσύ-
νης, ικανότητας και κατανόησης. Ο Αγιαξ, 
κάποτε, έχρισε αρχηγό το Ντε Λιχτ στα 
18 χρόνια ζωής. Η Ντόρτμουντ τον Μπέ-
λινγχαμ μπορεί και νωρίτερα. Που θέ-
λουμε να καταλήξουμε; Ό,τι σπέρνεις, 
θερίζεις! Ο ΠΑΟΚ πέρυσι πήρε ένα αμού-
στακο παιδί στην προετοιμασία για να 
συμπληρώσει το καρέ των στόπερ. Ας 
όψεται ο τραυματισμός του Γιάννη Μι-
χαηλίδη και η… αργοπορία της έλευσης 
του Ιβάν Νάσμπεργκ μια και είχε υπο-
χρεώσεις στο πρωτάθλημα της Νορβη-
γίας. Εκείνος πήγε και άδραξε την ευ-
καιρία. Μετά από 15 μήνες αριθμεί 42 
ματς, 5 γκολ και 1 ασίστ! Συνάμα έχει 
προχωρήσει σε ανανέωση του συμβο-
λαίου του με τον Δικέφαλο του Βορ-
ρά και πλέον αποτελεί μόνιμο θαμώνα 
των κλήσεων του Γκουστάβο Πογέτ δί-
χως να κάνει καν ντεμπούτο στην Εθνι-
κή Ελπίδων! Στο μεσοδιάστημα φυσικά 
υπήρχαν και οι… κακοτοπιές! Το πλαί-
σιο της αγωνιστικής ωρίμανσης επέ-
φερε λάθη που κόστισαν. Ο ΠΑΟΚ και ο 
Λουτσέσκου όμως επέμειναν. Στήριξαν 
το project Κουλιεράκης. Πέρυσι τον Ια-
νουάριο «έσκασε» ενδιαφέρον από την 
Φενερμπαχτσέ. Ο ΠΑΟΚ ούτε που άνοι-
ξε το email. Το καλοκαίρι δύο ομάδες 
«χτύπησαν» την πόρτα. Ο ΠΑΟΚ δεν μπή-
κε καν στη διαδικασία πλειστηριασμού. Ο 
μικρός «μεγαλώνει». Βγάζει αντίδραση 
και leadership. Τσαφ και 1-1 με την Αϊ-
ντραχτ. Στημένο και 2-1 ο ίδιος εκτοξεύ-
οντας κατακόρυφα τον ενθουσιασμό στην 
Τούμπα. «10 μύρια τουλάχιστον. Ούτε 
ευρώ λιγότερο», η ατάκα από κορυφαίο 
διοικητικό στέλεχος το περασμένο κα-
λοκαίρι. Η ενδιαφερόμενη ομάδα από-
ρησε. Το θεώρησε ΥΠΕΡΒΟΛΗ. Φέτος, 
με τον Κουλιεράκη και σε διεθνή πασα-
ρέλα η αξίωση αποκτά σάρκα και οστά. 
Η εμπιστοσύνη πλέον είναι αμφίδρομη. 
Υγεία να ΄χει…  

Παρασκήνια



O ΚΟΥΛΙΕΡΑΚΗΣ ΕΓΙΝΕ 
ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΕ ΤΗΝ 
ΑΝΔΡΩΝ ΔΙΧΩΣ ΝΑ ́ ΧΕΙ 
ΚΑΤΑΓΡΑΨΕΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΠΙΔΩΝ.


Ο 19ΧΡΟΝΟΣ ΣΤΟΠΕΡ ΕΧΕΙ 
3 ΓΚΟΛ ΣΤΑ 4 ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 
ΜΑΤΣ, ΕΝΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΟΛΑΚΕΡΗ ΤΗΝ ΠΕΡΥΣΙΝΗ 
ΧΡΟΝΙΑ.

«ΘΟΛΩΝΕΙ»…                                                                        
Δεν είναι η πρώτη φορά. Και σύμπτωση 
επαναλαμβανόμενη παύει να ΄ναι 
σύμπτωση. Στο «Opap Arena» 
ήταν ο Φορτούνης. Με την 
Φράιμπουργκ, πάλι ο ίδιος. 
Προχθές ο Ποντένσε. Την 
ίδια στιγμή που ο κόουτς 
Ντιέγκο Μαρτίνεθ είναι 
«τσακωμένος» με την έπαρ-
ση στην καθημερινότητα στο 
Ρέντη, ο ίδιος βγάζει ανάλογες 
προπονητικές τάσεις με την διαχεί-
ριση ρόστερ, διάβασμα αγώνα. Και πλέον 
στην Ευρώπη έχει και το ανάλογο αντίκτυπο: 
δύο ματς, 4 γκολ, μόλις ένας κερδισμένος 
βαθμός! Για να μην σταθούμε στην… εμμονή 
ονόματι Κίνι, την ίδια ώρα που το club έχει 
αγοράσει ένα αριστερό μπακ 4 μύρια. Μπο-
ρεί η εν Ελλάδι πορεία να «χρυσώνει» το 
χάπι, αλλά η προπονητική δυσλειτουργία έχο-
ντας και τα vibes από τα αποδυτήρια δεν περνάει απα-
ρατήρητη.  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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MIND GAME!
Μετά τον Σιώπη και ετούτος φέρεται να 
΄χει μπουχτίσει! Η τουρκική λίρα πλέον δεν 
έχει το ανάλογο (τόσο μεγάλο) impact στο 
μυαλό του και στα 30 του αισθάνεται την 
ανάγκη να αλλάξει περιβάλλον. Αφήστε 
που αισθάνεται και ελαφρώς θιγμένος για 
τον «κολλητό» του (Κουρμπέλη) που μετά 
από 3 αγώνες τον έχουν σχεδόν aparted. 
Ο Τάσος Μπακασέτας με την πρόφαση πως 
είναι σε αναζήτηση εκπροσώπου έχει «πα-
γώσει» την πρόθεση/επιθυμία της Τραμπ-
ζονσπόρ να καθίσουν στο τραπέζι για συ-
ζήτηση επέκτασης της συνεργασίας τους. 
Την ίδια στιγμή που το τουρκικό club βάζει 
σχεδόν 1,5 καθαρό μύριο (συν μπόνους) 
στην κουβέντα. Ο τζόγος μόλις ξεκίνησε. 

Η υπομονή έχει τα όρια της…

 Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΠΑΣΑΡΕΛΑ ΤΟΥ
ΚΟΥΛΙΕΡΑΚΗ ΔΙΝΕΙ ΥΠΟΣΤΑΣΗ
ΣΤΙΣ ΑΞΙΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΟΚ



ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ, PLEASE?                                                                      

To project Σούρερ τερματίστηκε πρόωρα στον Παναιτωλικό. Η 
επόμενη μέρα βγάζει προπονητικό ρεαλισμό με την επιλογή του 
Πετράκη. Μόνο που σχεδόν το 40% των αποδυτηρίων στο Αγρί-
νιο είναι «ισπανόφωνοι» (σ.σ.: η πλειονότητα «φορτώθηκε» το 
καλοκαίρι) που δεν μιλάει καν αγγλικά και ο κυρ-Γιάννης δεν 
είναι και της… Οξφόρδης! Τα απόνερα μίας επιλογής. Το από-
στημα θέλει τρομερή ευελιξία για να «σπάσει»…  

DEAL DONE!                                                                                

Φαντάζει (και είναι) πιο ώριμος από ποτέ. Στην τε-
λευταία χρονιά συμβολαίου του με τον ΟΦΗ. Πραγμα-
τικός captain σε όλα του, μετρώντας το απόλυτο σε 7 
αγώνες. Ο προπονητής του Νταμπράουσκας μέσα στο 
γήπεδο. Ο Πραξιτέλης Βούρος προχώρησε εσχάτως 
σε συμφωνία και με ανάλογο γραφείο για το επαγγελ-
ματικό του αύριο, δίνοντας τα χέρια με την Prosport. 
Μυρίζομαι εξωτερικό ή μου φαίνεται;  

Ζουλιάν Μπιανκόνε. Ο λεγάμενος που αφίχθη από 
τη Νότιγχαμ Φόρεστ ως εξτρά επιλογή για την άμυ-

να του Ολυμπιακού in extremis στο 60λεπτο με την Καλ-
λιθέα έβγαλε βαθμό ανετοιμότητας. Δύσκολα πριν τον Νο-
έμβριο να ΄ναι ανταγωνιστικός.  



ΦΟΥΡΙΟΖΟΣ!                                                                         

Χαράλαμπος Κωστούλας. Γιόκας του πάλαι ποτέ αμυντι-
κού του Ολυμπιακού. Γεννημένος εν έτει 2007 και ήδη 
ο νεότερος παίκτης στην ιστορία των «ερυθρολεύκων» 
που έκανε επαγγελματικό ντεμπούτο. Επιθετικός που 
τερμάτισε τον αγώνα με την Λέτσε με γκολ και σχεδόν 
10,5 χλμ! Ματς που τουλάχιστον 3-4 ευρωπαϊκές ομά-
δες είχαν εμφανιστεί για χάρη του. Ο Ολυμπιακός έχει 
«κλειδώσει» το έργο από νωρίς…

ΚΟΟΥΤΣ, «ΣΒΉΣΕ»!                                                                           
Η χρονιά εντός και εκτός γηπέδου δεν εξελίσσεται ομα-
λά στον Βόλο. Μία ομάδα που ́ χε καλομάθει στην πρώ-
τη 6άδα και φέτος μετά από 6 αγώνες δεν έχει σταυ-
ρώσει νίκη, ούσα ουραγός. Η θεομηνία που έπληξε την 
περιοχή, οι (εν όψει) Δημοτικές Εκλογές και η απουσία 
«καθαρού» μυαλού στα μεταγραφικά έχουν δημιουργή-
σει εσωστρέφεια. Σε συνδυασμό με τον κόουτς που ́ χει 
«κάψει» τους παίκτες στην προπόνηση και ήδη τα απο-
δυτήρια τον έχουν βγάλει στην σέντρα. Χμ…

GAME OVER…                                         
Ο θυμόσοφος λαός δύσκολα λαθεύει. «Με το ζόρι 
παντρειά δε γίνεται…». Στην περίπτωση της ανανέ-
ωσης της συνεργασίας του Κρις Κόουλμαν με τον 
Ατρόμητο ταιριάζει γάντι. Ειδικά από την πλευρά του 
Ουαλού κόουτς που έκανε και σχεδόν 40% κούρε-
μα απολαβών (από 22 έπεσε σε 13-14 μηνιάτικο) 
και χωρίς επιτελείο στο πλευρό του. Η ομάδα «άρ-
γησε» να πάει μπρος μεταγραφικά και ήδη μετά από 
6 παιχνίδια ΔΕΝ έχει σημειώσει νίκη. Το «αφεντι-
κό», πλέον, έχει δεύτερες σκέψεις και ο περίγυρος 
του ΄χει βάλει ιδέες για όνομα Ελληνα στην άκρη 
του πάγκου. Ήττα την Κυριακή σημαίνει εξελίξεις…

ΑΛΉΘΕΙΑ, Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΉΣ ΓΙΑΤΙ ΕΠΕΜΕΙΝΕ 
ΤΟΣΟ ΣΤΉΝ ΚΛΉΣΉ ΤΟΥ ΣΑΛΙΑΚΑ ΣΤΉΝ 
ΕΘΝΙΚΉ;  

quizTime
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«ΦΩΝΑΖΕΙ»…                                                         
Από την αρχή της χρονιάς δεν θυμίζει τον Χουάνκαρ της τελευταί-
ας διετίας! Τον «έσβησε» η ανανέωση συμβολαίου; Τον «στρά-
βωσε» η άφιξη του Μλαντένοβιτς μια και έχασε την απόλυτη ασυ-
λία; Του «φούσκωσε» τα μυαλά η αλλαγή εκπροσώπησης; Όπως 
και να ΄χει ο Ιβάνο Γιοβάνοβιτς διατηρεί το trust της σχέσης τους 
με τις πρωτοβουλίες που του δίνει στο γήπεδο. Ως πότε όμως; Ο 
Χουάνκαρ αποβλήθηκε με την Μπράγκα την ώρα που η ομάδα του 
έκανε απέλπιδα προσπάθεια για να γυρίσει το ματς και πήγε να 
τσαμπουκαλευτεί στον Πέρεθ στον πάγκο. Εδώ και ένα μήνα «δεν 
βλέπεται» και ο κόουτς τον στηρίζει, αλλά εκείνος μονίμως στην 
γκρίνια. Πλησιάζει η αρχή του τέλους…

Σωκράτης Διούδης! Βάσει πληροφόρησης από το πε-
ριβάλλον του, μόλις τον ειδοποίησαν από το club του 

για το invitation που ΄χα σταλεί από την Εθνική νόμιζε πως 
του έκαναν πλάκα. Ποτέ μην λες ποτέ…



«Θολώνει»…  



5e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Το ποδοσφαιρικό ρεπορτάζ περνάει σε δεύτερη μοίρα μπροστά στα 
όσα εκτυλίχθηκαν χθες στο Αλεξάνδρειο, όπου έγινε λαϊκό προ-
σκύνημα στη σορό του Γιάννη Ιωαννίδη. Οι φίλαθλοι των «κίτρινων» 
είπαν το τελευταίο «αντίο» στον «Ξανθό», με το κλίμα να είναι ιδι-
αίτερα φορτισμένο. Το ίδιο και στον δρόμο για την τελευταία του κα-
τοικία, στο κοιμητήριο της Θέρμης με το φέρετρο να είναι τυλιγμένο 
με σημαία του Αρη.

Δια βίου αποκλεισμό από το «OPAP Arena» θα επιβάλλει η ΑΕΚ στους 
οπαδούς που σήκωσαν το εθνικιστικό πανό περί Κοσόβου και Αλβανίας. 
Η Ενωση κατέστη σαφές ότι στη Ν. Φιλαδέλφεια δεν χωρούν εθνικιστι-
κές, ρατσιστικές ή ναζιστικές συμπεριφορές. Στα αγωνιστικά, οι «κιτρι-
νόμαυροι» προετοιμάζονται για το ματς με τον Παναιτωλικό (ντεμπούτο 
του Πετράκη στον πάγκο των Αγρινιωτών), όπου ο Αλμέιδα θα προχω-
ρήσει σε αλλαγές.

Η ισοπαλία στο Ισραήλ διατήρησε την κορυφή του ομίλου του τον Πα-
ναθηναϊκό, ο οποίος διατηρεί την τύχη στα χέρια του αναφορικά με 
την πρόκριση στην επόμενη φάση. Η προσοχή στρέφεται στο ματς με 
τον Ατρόμητο, εκεί όπου ο Γιοβάνοβιτς προσανατολίζεται σε αλλαγή 
των μπακ, τοποθετώντας τους Μλαντένοβιτς-Βαγιαννίδη στη θέση των 
Χουάνκαρ-Κώτσιρα αντίστοιχα. Χρόνο συμμετοχής αναμένεται να πά-
ρει και ο Αλεξάντερ Γερεμέγεφ.

To διάστημα της διακοπής προσφέρεται για επίλυση πολλών θεμά-
των στον Ολυμπιακό. Αρχικά, ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ καλείται να βρει την 
ισορροπία στην άμυνα, ενώ χρειάζεται δουλειά στο κομμάτι της αυ-
τοσυγκέντρωσης κυρίως στο φινάλε των παιχνιδιών. Η ένταξη του 
Μπιανκόνε αποτελεί το μεγάλο στοίχημα, καθώς χώρος για μια θέση 
στο κέντρο της οπισθοφυλακής μετά τις εμφανίσεις των Ρέτσου, Ντόη 
και Φρέιρε, προφανώς και υπάρχει.

Η ψυχολογία στα ύψη βρίσκεται στο στρατόπεδο του ΠΑΟΚ, μετά τη νίκη 
επί της Αϊντραχτ Φρανκφούρτης. Ουσιαστικά, με το απόλυτο νικών επί 
της Αμπερντίν στα δύο μεταξύ τους ματς, τότε «κλειδώνει» η πρωτιά 
του ομίλου. Στο φως των προβολέων βρίσκεται ξανά ο Κουλιεράκης, 
ενώ ο Τάισον δείχνει να αποτελεί σοβαρό competition στα εξτρέμ για 
τους Ζίβκοβιτς-Ντεσπόντοφ, καθώς πλέον έχει λυθεί αγωνιστικά.
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ΑΓΓΛΙΑ 14:30
ΛΟΥΤΟΝ-ΤΟΤΕΝΑΜ 2 -1,0 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Με μεγάλη διαιτητική εύνοια η Τότεναμ πήρε το ντέρμπι με την 
Λίβερπουλ και ανέβηκε έτσι στη 2η θέση. Τα «σπιρούνια» δεί-
χνουν ικανά να πάνε ψηλά φέτος και ταξιδεύουν στο Λούτον με 
μοναδικό στόχο το «τρίποντο». Με ενθουσιασμό οι γηπεδούχοι 
θα χτυπήσουν στη κόντρα για να κάνουν την ζημιά.

ΙΤΑΛΙΑ 19:00
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ-ΤΟΡΙΝΟ 1 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΚΥΡΙΑ
Τοπικό ντέρμπι στο Τορίνο, με την κόντρα των δύο ομάδων να εί-
ναι μεγάλη. Την επιστροφή στις νίκες θα ψάξει η Γιουβέντους 
για να μην χαθεί η επαφή με την κορυφή. Αμυντικά θα παρατα-
χθεί η Τορίνο με την «γκρανάτα» να παρουσιάζει πρόβλημα στο 
γκολ μέχρι στιγμής.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΟΘΕΛΛΟΣ ΑΘΙΕΝΟΥ-ΑΠΟΕΛ 2 -1,0 1,775
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Επέστεψαν στα τρίποντα οι «πορτοκαλί» και δείχνουν να βρί-
σκουν ρυθμό μετά το μέτριο ξεκίνημα. Αποστολή στο νεοφώτι-
στο Οθέλλο έχουν σήμερα με τη νίκη φυσικά να αποτελεί μονό-
δρομο για την ομάδα του Σα Πίντο.
Οι φιλοξενούμενοι υπερέχουν ξεκάθαρα σε ποιότητα και θα πα-
ραταχθούν επιθετικά για να καθαρίσουν απο νωρίς.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΟΜΟΝΟΙΑ-ΑΕ ΖΑΚΑΚΙΟΥ OVER 3 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Η ΟΜΟΝΟΙΑ
Με ανατροπή στο τέλος η Ομόνοια έφυγε με σημαντικό «διπλό» 
από την Κατωκοπιά. Ανώτεροι οι «πράσινοι» σε όλο το παιχνίδι, 
έχασαν πολλές ευκαιρίες αλλά στο τέλος πήραν αυτό που ήθε-
λαν. Απόλυτο φαβορί κόντρα στο Ζακάκι θα παίξει επιθετικά με 
στόχο να προσφέρει γκολ και θέαμα στο κοινό της.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 14:00
ΜΑΓΔΕΜΒΟΥΡΓΟ-ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Την επιστροφή στις νίκες θα ψάξουν οι δύο ομάδες μετά από 
ένα σερί αρνητικών αποτελεσμάτων. Σε καλύτερη μοίρα φυσι-
κά το Μαγδεβούργο θα προσπαθήσει να εκμεταλλευτεί την έδρα 
του απέναντι στη μέτρια μέχρι στιγμής Καρλσρούη.

ΒΕΛΓΙΟ 21:45
ΑΝΤΕΡΛΕΧΤ-ΜΑΛΙΝ 1 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Την χαμένη αίγλη του παρελθόντος ψάχνει η Άντερλεχτ με την 
ομάδα να διψάει για τίτλους. Στο -1 βρίσκεται απο την κορυφή 
μετά από 9 αγωνιστικές και θέλει μόνο την νίκη σήμερα με αντί-
παλο την Μαλίν.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
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